



15 февраля отмечается день памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами отечества. По традиции ростовчане собираются у мемориального комплекса в парке Плевена. В церемонии возложения цветов принял участие вице-губернатор Сергей Горбань.



Участники боевых действий в Афганистане и других странах получили Знаки губернатора "За ратную службу" и памятные медали "За вклад в ветеранское движение".

На Дону в настоящее время проживает 7 тысяч воинов-интернационалистов.



Памятные мероприятия прошли и в других городах области.



